

По-русски песня над землей звенит

В этом году комплексный центр социального обслуживания населения реализовал проект «Мы патриоты», в рамках которого было проведено немало тематических мероприятий. Завершающим стал музыкальный патриотический конкурс «Дуэты поколений».

Дети войны и многодетные мамы, члены семей участников СВО и социальные работники в этот вечер стали настоящими артистами. В дуэте с представителями вокальных коллективов они исполнили народные, патриотические и всем известные любимые песни. Подготовить концертные номера им помогли наставники – руководители творческих коллективов Олеся Моргуц, Оксана Загороднева, Екатерина Кононыхина и Ольга Лыс.

На суд жюри представили свое творчество семь дуэтов. Первыми на сцену вышли бывший работник Лебединского ГОКа и комбината КМАруда Лариса Курчина и солист студии сольного пения «Ретро» Юрий Веретенников. Они исполнили широко известную советскую песню «С чего начинается Родина».

«Когда мне предложили участвовать в конкурсе, с радостью согласилась. С такими замечательными наставником и партнером



Светлана Рудакова, Ольга Корнетова и Наталья Хворостянова

говорит Лариса Курчина.

По словам наставника дуэта Олеся Моргуц, ставить номер с непрофессиональным вокалистом было несложно.

«Важно желание, и тогда все получится. Лариса Евгеньевна дисциплинированно репетировала, старалась. Песню выбирали все вместе, чтобы подходила по заявленной теме и была близка

ник, супруга участника СВО Альбина Меркулова и солистка студии эстрадного пения «Ретро», вокальных ансамблей «Сударушка» и «Поющие сердца» Ольга Терехова.

Социальный работник Наталья Хворостянова и участница хора ветеранов «Живая память» Ольга Корнетова спели «Без России нет песни». Конкурсантки гармо-

следующий дуэт – Татьяну Семёнову и Светлану Шаталову. Татьяна Алексеевна работала преподавателем физической культуры. Она многодетная мама с активной жизненной позицией. Светлана Анатольевна более 30 лет работает медицинской сестрой в Губкинской центральной районной больнице и является солисткой студии сольного пения «Ретро». Женщины исполнили «Льется песня».

Социальный работник Елена Степичева и участница хора ветеранов труда «Хуторянка», представитель поколения «Дети войны» Валентина Кривошеева под аккомпанемент аккордеона спели «На позицию девушка провожала бойца». Выступление женщин разных поколений стало настоящей инсценировкой композиции.

«Мы выбрали известную многим военную песню, а чтобы зрители прониклись еще больше, сопроводили выступление театрализацией. На подготовку номера ушло два месяца», – поделилась наставник дуэта Ольга Лыс.

«Когда цели, меня переполняли чувства, – призналась Валентина Васильевна. – Петь люблю. 20 лет пою в «Хуторянке» и дома часто пою».

В исполнении бывшей сотрудницы НИИ КМА Надежды Горюжанкиной и солистки студии сольного пения «Ретро» Ирины

Михайлишина и солист вокального ансамбля «Поющие сердца» Герман Румаков с песней «Ты моя Россия» завершили конкурсный этап.

Председатель жюри – начальник управления социальной политики Светлана Рудакова – поблагодарила участников конкурса за талант, патриотизм, за гордость своей Родиной.

«Было очень приятно слушать наших коллег, которые исполняли песни сердцем и душой. Конкурс подразумевает победителей, но я считаю, что сегодня победил каждый участник. Их победа – в таланте, в любви к своей профессии, к творчеству и в любви к нашей великой Родине – России», – сказала она.

Слова восхищения и благодарности участникам конкурса высказали члены жюри: председатель городского совета ветеранов Вячеслав Михайлович Богатырев и председатель первичной ветеранской организации микрорайона Лебеди Владимир Макарович Рожок.

Под аплодисменты зала Светлана Рудакова вручила участникам «Дуэтов поколений» дипломы и памятные подарки. Жюри признало лучшим дуэт Натальи Хворостяновой и Ольги Корнетовой, второе место у дуэта Елены Степичевой и Валентины Кривошеевой, третье – у Александры Михайлишиной и Германа Румакова.



Юрий Веретенников, Олеся Моргун и Лариса Курчина



Елена Степичева, Ольга Лыс и Валентина Кривошеева



Инна Соколова и Надежда Горожанкина

Нарисуй Елку Победы

Жителям Белгородской области предлагают проголосовать за новогодние открытки своих земляков на сайте Музея Победы.

Рисунки участников международного конкурса «Нарисуй Елку Победы» из Белгородской области вошли в виртуальную новогоднюю выставку Музея Победы. Ознакомиться с работами и проголосовать за понравившуюся открытку можно на сайте <https://victorymuseum.ru/online-programs/competition/mezhdunarodnyy-konkurs-narisuy-elku-pobedy-2024/>.

В этом году количество работ стало рекордным – интернет-пользователи могут увидеть более 22 тысяч рисунков авторов из

России, Беларуси, Молдовы, Казахстана, Узбекистана, Туркмении, Киргизии, Туниса, Марокко. «Авторы в своих работах показали, как встречали Новый год в годы Великой Отечественной войны, как украшали елку их сверстники, как делали елочные игрушки своими руками и что дарили на праздник. Некоторые рисунки изображают современных военнослужащих», – рассказали в Музее Победы. До 14 декабря интернет-пользователям предлагается выбрать лучшие рисунки и принять участие в онлайн-голосовании на сайте Музея Победы. В каждой возрастной категории будет определено по пять победителей в номинации «Приз зрительских симпатий». Также посетители сай-

та могут выбрать любую понравившуюся работу и отправить ее своим близким, друзьям и коллегам с собственным текстом новогоднего поздравления. Итоги конкурса подведут 15 декабря. Лучшие работы, выбранные экспертным жюри, будут напечатаны и станут лимитированной серией праздничных открыток. Все участники получатменные сертификаты, а победители – наборы коллекционных открыток и призы от Музея Победы и партнеров конкурса. Церемония награждения победителей состоится в Музее Победы 22 декабря. Победителей поздравит главный Дед Мороз столицы. Конкурс организован совместно с фондом Оксаны Федоровой, волонтерами Победы, издатель-



«Надежда на мир». Анастасия Полякова, 16 лет (Белгородская область)

ской группой АСТ, заводом художественных красок «Невская палитра» и сетью магазинов «Передвижник», кондитерским холдингом «Объединенные кондитеры» и Музеем истории шоколада и ка-

као, «Аргументами Недели» и Московской усадьбой Деда Мороза.

Мария Смирнова,
специалист по связям
с общественностью
ФГБУК «Музей Победы»